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Z veliko žalostjo v srcu smo sprejeli vest, da je v 
prvem tednu junija, mesec dni pred svojim 80. roj-
stnim dnem preminul profesor mag. Dušan Robič, 
ugleden fitocenolog, dolgoletni visokošolski učitelj 
na Oddelku za gozdarstvo Biotehniške fakultete. 
Dušana spoštujemo zaradi njegove pregovorne 
natančnosti, izjemne sistematičnosti in širine pri 
raziskovalnem delu ter njegovega posebnega daru 
prenašanja znanja na mlade generacije gozdarjev 
in krajinskih arhitektov. 

Dušan je pedagoško delo jemal zelo resno. 
Njegova predavanja na dodiplomski in podi-
plomski stopnji so bila vselej natančno pripra-
vljena.  Študente je z zanimivim podajanjem 
snovi in rednimi zadolžitvami spodbudil, da 
so se poglobili v poznavanje gozdnih rastišč in 
rastlinske sinekologije. V predavanjih je sledil 
klasični srednjeevropski vegetacijski metodi, 

vendar je s primerjavami odpiral obzorja za vse v 
svetu uveljavljene načine proučevanja vegetacije. 
Približal nam je prednosti posameznih metod 
in hkrati opozarjal na ohranjanje potrebne mere 
kritičnosti na znanstvenem področju. Njegova 
študijska gradiva in sinteze fitocenoloških popi-
sov so bili izpisani in izrisani s posebno lepoto. 
Pred leti smo v Lučki Beli s profesorjem Ottom, 
odličnim poznavalcem alpskih gozdov, v času ko 
je bil Dušan odsoten zaradi terenskega pouka, 
ogledovali njegovo kaligrafsko izdelano sintezno 
vegetacijsko preglednico. Kolega kar ni mogel 
verjeti svojim očem in je prosil, ali bi lahko osebno 
spoznal avtorja.

Dušan je bil terenski fitocenolog starega kova, 
vedno odlično opremljen in nas je mlajše in 
manj izkušene dela v naravi nevsiljivo poučeval 
o metodiki terenskega dela. Usmerjal nas je tudi 
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pri praktičnih zadevah kot so priprava zasilnega 
ležišča, ognjišča, kopalnice ali nam s primerom 
pokazal pravilno soočenje z razigrano čredo bikcev 
na planinskem pašniku. Terenski pouk in razisko-
valno delo z Dušanom je bilo posebno doživetje. 
Dobro je razumel, da so latinska imena in pogosta 
preimenovanja sintaksonov breme za študente in 
praktike, zato je pripravljal številne pripomočke, 
ki so razumevanje olajšali in v ospredje postavili 
ekološke vsebine. Tudi tisti z manj zanimanja za 
rastlinstvo so se prepustili Dušanovem pripove-
dovanju in verno sledili v tropu študentskih ovčic 
od rastišča do rastišča. Pri raziskovalnem delu 
nas je učil natančnosti in temeljitega preverjanja 
izsledkov ter odprtosti za tuja znanja tako iz 
vzhoda kot zahoda. Bil je zelo vešč kvantitativnih 
metod, vendar jih je znal povezati s kvalitativno 
presojo rastišča in uporabiti z občutkom velikega 
mojstra svojega poklica. Zavedal se je zapletenosti 
proučevanja naravnih dejavnikov in narave na 

sploh, zato je poleg opazovanja in opisnih študij 
zagovarjal tudi terenske poskuse. S pionirskim 
delom na tem področju (Kočevska, Pohorje) je 
utrl pot številnim podiplomskim študentom. Rad 
je poudarjal pomen povezovanja znanja, disciplin 
in institucij – predvsem pa ljudi, in svaril pred 
akademsko vzvišenostjo in tekmovalnostjo.

Dušana pogrešamo. imeli smo ga radi. Ostajajo 
nam njegovi pisni in risani izdelki, podrobno 
predstavljeni v letošnji četrti številki Gozdarskega 
vestnika. Ostaja nam njegov poseben odnos do 
pedagoškega in raziskovalnega dela, ki ga je 
prenesel na številne generacije gozdarjev in kra-
jinskih arhitektov. Ostali so lepi trenutki preživeti 
skupaj. Na terenu pogosto v skromnih razmerah, 
vendar v razkošnem okolju zelenih oceanov in ob 
iskrenem, prijateljskem mentorstvu.
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